

Городская общественно-политическая газета

Лисаковская ИНФОРМ

Газета издается с 1 марта 1969 года

Вторник, 18 февраля 1997 года

№ 14 (2836)

Цена для подписчиков на 1 полугодие - 400 тенге

Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей - 200 тенге

С оперативного совещания в городской администрации

Последнее предупреждение населению

По распоряжению председателя Адмсовета арестованы счета горкоммухоза. Причина - задолженность за энергоносители, которая в целом составляет уже 223 млн. тенге.

Когда не было горячей воды, от населения поступало 30% от суммы задолженности, с ее подачей - лишь 7%. А долг за газ, идущий на отопление, вырос до 78 млн. тенге.

Из бюджета проплатено на все эти нужды на 1,5 месяца вперед.

И вот вместо ожидаемой поддержки Адмсовет, мягко выражаясь, имеет ситуацию, когда вторая сторона, то бишь население, вместо поддержки "кинуло" свою местную власть, к которой, чуть что, бежит за поддержкой и помощью.

Получается опять по приказке: сделал как лучше - получилось как хуже.

Ни тенге не поступило с предприятий.

Председатель Адмсовета дал указание не выдавать патенты частным предпринимателям, пока на-

логовая инспекция не убедится, что ими погашены долги за коммуналку, за электроэнергию, за газ. Ижевденев город на своей шее держать больше не может. И в целом - как будут поступать средства от населения, так будут подаваться тепло, электроэнергия, газ, горячая вода.

Поблажки порой достигаются грубым нажимом, нагнетанием обстановки.

К примеру, какой шум был поднят по поводу получения лекарств через аптеки на чеки. Решили вопрос, затратив немало сил и энергии. И что же? Обратилось в аптеки (по данным на конец прошлой недели) аж... три человека!

Город может и будет жить лишь на имеющиеся средства - это должен понять каждый лисаковец. Мы уже опубликовали отчет с сессии маслихата, утвержденный ею бюджет, в очередном номере сделаем полную расшифровку по всем статьям.

Координационный совет председателей профсоюзных организаций

Состоялся координационный совет председателей профкомов. На нем присутствовали председатель Адмсовета ЛСЭЗ А. Рау, председатель областного центра профсоюзов Н. Ермилов.

На совете обсуждался проект тройственного соглашения между профсоюзами города, Адмсоветом ЛСЭЗ и работодателями на 1997 год.

Готовимся к чемпионату

Прошло очередное заседание оргкомитета, под председательством А. Рау, по подготовке и проведению в Лисаковске чемпионата мира по зимнему полнательону.

До чемпионата осталось мен-

Возобновили традицию

На днях состоялось собрание солдатских матерей, на котором присутствовали заместитель председателя Адмсовета ЛСЭЗ по социальным вопросам В. Советский, секретарь маслихата Т. Кривошея, гороженком Р. Гареев, представители городской администрации.

В. Советский ознакомил присутствующих с повесткой собрания. Основная цель - создание комитета солдатских матерей.

Р. Гареев выступил с докладом об итогах весеннего и осеннего призывов.

Было принято положение о Лисаковском городском комитете солдатских матерей.

Опыт работы поделилась Н. Коробова, возглавлявшая прежний комитет, который был организован несколько лет назад, но который, к сожалению, распался.

На собрание были приглашены ветераны Великой Отечественной войны, которые в этот день были награждены юбилейными медалями маршала Жукова. От их имени выступил В. Кузнецов.

Лисаковск - это я и ты

В числе лучших

В очередной раз по итогам года стал победителем среди дежурных караулов пожарной части области караул ПЧ-21 города Лисаковска.

Его начальник, старший лейтенант внутренней службы Даулет Хасенов (на снимке) пришел работать в 1993 г. в пожарную часть, окончив Алма-Атинское пожарно-техническое училище.

При тушении пожара основная ответственность лежит на плечах именно начальника караула. От того, как он организует работу пожарных подразделений, каковы будут его распоряжения на месте пожара, зависит исход битвы с огнем.

В ноябре минувшего года благодаря четким грамотным действиям дежурного караула под руководством Д. Хасенова удалось в кратчайшее время затухнуть пожар, вспыхнувший на территории АО "Металлист", избежав распространения пламени на расположенные рядом служебные и складские помещения.

Личный состав, коллеги отмечают не только профессиональное мастерство Хасенова, но и присущие его характеру отзывчивость, добропорядочность, и, несмотря на нелегкие будни, неиссякаемое чувство юмора.

По итогам года лучшим признаны также: среди инспекторов госпожнадзора - ст. лейтенант внутренней службы Б. Утепов, среди командиров отделений - прапорщик В. Козубенко, среди пожарных - старшина внутренней службы В. Кухтенков, среди водителей - прапорщик внутренней службы С. Митин.

В. ТУНЕЛЯ,
зам. начальника ПЧ-21,
капитан внутренней службы.



Пенсионное обеспечение

К должникам в пенсионный фонд, в бюджет начинают применяться самые строгие меры - до описания имущества и продажи его на городском аукционе.

В то же время дана возмож-

ность предприятиям не только погасить долги, но и избавиться от них за долг, если до 1 мая они рассчитаются за основной долг в пенсионный фонд.

Собрание актива города

Оно состоится в среду, 19 февраля, в 14 часов в большом зале Адмсовета. Приглашаются руководители предприятий, председатели профсоюзных организаций, депутаты маслхата, почетные граждане города, руководители общественных объединений, полити-

ческих партий, предприниматели.

Повестка дня: о плане действий Адмсовета ЛСЭЗ по углублению реформ и о соглашении между Адмсоветом ЛСЭЗ, городским советом председателей профсоюзных комитетов и союзом работодателей г. Лисаковска на 1997 год.

Весенний день ГОД КОРМИТ

Не за горами время, когда пройдут конференции садоводческих обществ. По инициативе председателей обществ была организована встреча с акимом города А. Рау.

Основная проблема в том, что на счетах садоводческих обществ практически нет денег. Раньше хоть как-то спасали положение пенсионеры. Работающее население свою задолженность мотивирует тем, что по несколько месяцев не получает зарплату.

А ведь уже сейчас надо думать о соларке, бензине, электротоде и, в первую очередь, о поливе. За потребление электроэнергии горкоммухоз требует предоплату порядка 300 тыс. тенге от каждого садоводческого общества. За воду надо заплатить около 200 тыс. тенге. Немало денег потребуются весной на другие работы.

Председатели садоводческих обществ выдвинули предложение, чтобы городская администрация разрешила принимать чеки от населения хотя бы на сумму налогов, которую должны заплатить общества в бюджет.

Начальник горфинотдела В. Абонмова объяснила, что, по подсчетам, чеками смогут распла-

титься около 400 семей, а остальным придется платить наличкой. Это вызовет новые проблемы у населения.

А. Рау подчеркнул, что в городе живые деньги есть. В месяц население Лисаковска получает зарплату почти 100 млн. тенге. Надо работать с садоводами, чтобы они расплачивались с долгами. И жидивенчество закончилось. И чем быстрее мы это поймем, тем лучше. Жить сейчас иллюзиями - себе дороже. За председателей администрация города работать не станет. За что им тогда общества платят зарплату. И, надо сказать, весьма приличную.

Все остальные вопросы, заданные на встрече, будут решаться в рабочем порядке. В частности, по охране дач.

Здесь тоже большинство членов кооперативов неохотно идут на личное участие в дежурствах. Возле каждого же участка поставить милиционера никаких денег не хватает. Так что, если не можешь дежурить сам - плати за охрану.

Г. КОНОНЕНКО.

Становится
традицией

ше месяца. На заседании отмечалось, что заканчивается ремонт двух стрелковых тиров, подготовка лыжной трассы, изготавливается сувенирная атрибутика, практически решены вопросы по организации питания, размещению спортсменов и гостей чемпионата, их культурному обслуживанию.

Связисты работают стабильно

Состоялась встреча трудового коллектива городского узла телекоммуникаций с акимом Лисаковска председателем Адмсовета ЛСЭЗ Альбертом Рау.

Он рассказал связистам об основных на-

правлениях деятельности Административного совета СЭЗ, проблемах, которые приходится решать на уровне области, правительства и аппарата Президента.

Осмотрев производственные помещения ГУТа, поговорив с людьми, аким выразил удовлетворение работой этого предприятия, одного из немногих в городе, стабильно оказывающего услуги населению.

ков. После этого был избран актив городского комитета солдатских матерей и выдвинуты кандидатуры для участия в областном собрании солдатских матерей.

Председателем городского комитета солдатских матерей избран М. Рогач.



По итогам 1996 года пожарная часть №21 г. Лисаковска среди противопожарных служб Кустанайской области заняла 1 место.

К слову, третий год подряд показателя работы лисаковской пожарной службы являются лучшими в области, и заслуга в этом - каждого из членов личного состава ПЧ-21.

В прошедшем году ими было произведено 354 выезда на места возгораний и пожаров. За нарушение правил пожарной безопасности и допущенные пожары госпожнадзором города в административном порядке наказано 368 человек.

Отключено 564 пожароопасных участка, по сути, это число предотвращенных пожаров и возгораний.

Из-за нарушения правил пожарной безопасности в 1996 году была приостановлена работа 103 городских объектов.

Личным составом пожарной части регулярно проводились проверки гаражных кооперативов, садоводческих обществ.

Традиционной формой работы с населением стало обучение его мерам пожарной безопасности, проводимое по месту жительства.

Е. ДЕДЮХИН,
старший инженер ПЧ-21, капитан вн. службы.

Началась подготовка к отопительному сезону

На очередном заседании, проводимом отделом строительства и коммунального хозяйства, обсуждался вопрос подготовки к следующему отопительному сезону. Как уже сообщалось ранее, предприятия, имеющие долги перед горкоммухозом, должны рассчитаться материалами. Большая работа в этом направлении проделана директором АО "Молочник" Ж. Утеповым, который одним из первых освоил азы рынка. Несмотря на то, что его предприятие выпускает молочную продукцию, он готов поставить битум, рубероид, оцинкованное железо, минеральную вату, таким образом полностью погасить долг перед производственно-хозяйственным объединением. Правда, не совсем понятную позицию заняли руководители горкоммухоза. Хотя цены на материалы были заранее согласованы и ва-

гон того же рубероида уже закуплен и будет вот-вот отправлен из Санкт-Петербурга, наши коммунальщики пошли на попятную и хотят получить материалы по более низкой цене. А ведь не исключено, что завтра они будут стоить значительно дороже.

Решен вопрос с котловыми трубами для теплоцентра. Закуплены они будут в г. Рудном, а плата за них - мука производства АОЗТ "Арай".

Самый большой долг имеет Лисаковский ГОК - 100 млн. тенге. График его погашения составлен, с марта комбинат начнет рассчитываться металлом.

Куржункульское рудоуправление поставит щебень и, возможно, стальные трубы.

М. НУЖНОВА,
главный специалист
отдела строительства
и коммунального хозяйства.

Совещания, встречи, собрания

На 1997 год АО "Лисаковский ГОК" заключил договор на поставку железорудного концентрата с тремя предприятиями: Карметкомбинатом - на 1 млн. тонн, Магнитогорским и Западно-Сибирским металлургическими комбинатами - по 600 тысяч тонн. Это объемы 1994 года, а они превышают уровень производства 1996 года на 700 тысяч тонн.

Январский план по отгрузке товарной продукции выполнен.

Запускаем титано-циркониевый

В феврале начнет работу под нагрузкой титано-циркониевое производство. Сырьем, которое получаем из Кокчетова и Актюбинска, оно обеспечено на четыре месяца. Думаем, что проблем и с его дальнейшей поставкой не будет. В развитие Обуховского карьера наш комбинат вложил 49 млн. тенге собственных средств, что дает нам определенные гарантии.

Сегодня у нас есть целый перечень потребителей, готовых брать и платить за наши ильменитовый, рутиловый, циркониевый концентраты. В их числе Московский электродный завод, Магнитогорский, Карметкомбинат, Залсиб и другие.

К сожалению, по-прежнему платежи за отгруженную продукцию поступают несвоевременно. Основной долг Карметкомбината 285 млн. тенге заморожен постановлением правительства Казахстана до июля текущего года. Те суммы, которые сегодня поступают на наш счет, незначительны. Большая часть их сразу изымается в качестве обязательных платежей в бюджет, пенсионный и другие фонды. Оставшихся же средств не хватает на выплату задолженности по заработной плате. Поэтому, несмотря на предпринимаемые меры руководством АО "ЛГОК", сумма ее на 1 февраля 1997 года остается еще значительной - 60 млн. тенге.

Электроэнергия теперь есть

Сравнительно недавно АО "Лисаковский ГОК" лихорадило из-за нестабильного энергоснабжения. Чтобы уйти от этой проблемы, мы заключили договор напрямую с поставщиками электроэнергии - с Экибастузской ГРЭС-2. Стоимость и транспортировка одного киловатта до Рудненской подстанции "Сокол" по сетям Национальной энергосистемы обходится в 2 тенге 12 тиын. А на остальном участке до Лисаовска, а протяженность его 63 километра, в 1 тенге 80 тиын. Такие тарифы установил наш бывший посредник "Кустанайэнерго" за транспортировку одного киловатта по его сетям. Комбинат посчитал, что они необоснованно высоки, и обратился в областной и республиканский антимонопольные комитеты, а также непосредственно в Министерство энергетики. Сейчас уже получена информация, что данный спорный вопрос решен в нашу пользу: тарифы будут снижены.

С 1 февраля в АО "ЛГОК" появилось еще одно подразделение - цех культуры. Это окончательно определило статус ДК "Союз", который раньше как бы входил в структуру нашего предприятия, подчиняясь профкому, но в то же время имел условную финансовую самостоятельность, что в конечном счете значительно осложняло его деятельность в целом. Комбинат всегда поддерживал ДК "Союз", выделяя средства и товароматериаль-

Договора есть, работаем по плану

Задержка с платежами - задолженность по заработной плате

Цех культуры - реальность

Пять лет прошло со времени образования СНГ, содружества независимых государств. И, естественно, что многие из нас, живущие ныне в "разных национальных квартирах", задаются вопросом - а стало ли СНГ за прошедшую пятилетку тем, что мы хотели, что ожидали. Ведь откровенно говоря, в нас до сих пор живет ностальгия по привычному единому большому государству, в котором мы чувствовали себя достаточно комфортно да и спокойно тоже.

В первом пакете документов по СНГ эти настроения хорошо прослеживались. Вспомним, к примеру, там четко были обозначены единое экономическое, правовое, военное-оборонное пространство, общая валюта. Конечно, на том этапе это обуславливалось работающей еще союзной промышленностью, действующими технологическими связями, разделением труда во всех основных отраслях, едиными энергетической системой, транспортом и связью.

Но уже 1993 год характеризуется катастрофическим спадом производства, повсеместной остановкой гигантов индустрии, ликвидацией многих средних и малых предприятий, заводов и фабрик, окончательным разрушением прежних производственных циклов.

Наш Президент Н. Назарбаев в интервью "Новой газете" прямо сказал о том, что все более деструктивную роль стал играть такой фактор, который раньше старательно замалчивался, как региональные интересы национальных элит. И существенным образом они начали проявляться не только в политике и экономике, но и в идеологии. Складывающиеся веками культурные и

творечили интересам новых элит. Шел массовый криминальный вывоз сырья и капиталов за рубеж, создавались различные финансовые пирамиды и "воздушные банки".

По мнению Н. Назарбаева, экономикой в странах Содружества стали править обман, коррупция и аморальность.

- Но хочется верить, - подчеркнул он, - что криминальный

Политическая академия: 5 лет СНГ

Могла, но не стала

период в истории Содружества закончился. В 1997 году мы вступаем в новый этап существования СНГ. Если Содружество в ближайшее время не развалится, то он, возможно, продлится еще 5-10 лет. Надеюсь, что в это время будут наконец-то заложены основы реальной интеграции на базе подлинных взаимных интересов всех стран - участниц СНГ. Только тогда у нас начнутся те полноценные, цивилизованные, интеграционные процессы, которые мы сегодня наблюдаем в Западной Европе и в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Самым лучшим для стран СНГ было бы, приняв за основу опыт Западной Европы, идти по пути евразийской интеграции. Но эта должна быть равная - без "старших" и "младших" братьев - интеграция...

Надо заметить, что лишь в 1993 году начала создаваться нормативно-правовая база, организационные структуры по взаимодействию стран СНГ.

В 1994 - созданы советы министров обороны, министров ин-

хо. В 96-м темпы роста товарооборота в рамках СНГ опередили темпы роста общего товарооборота с дальним зарубежьем.

Говоря о политике Н. Назарбаева, проводимой им на таком остром стыке, как интеграция и суверенитет, нельзя не сказать о том, что еще весной 1994 года он выдвинул тезис о необходимости формирования нового интеграционного объединения: "Развитие постсоветского про-

странства определяется двумя тенденциями: с одной стороны, происходит становление национальной государственности, а с другой - стремление к интеграции стран СНГ. Назрела необходимость реформирования самого Содружества Независимых Государств, которое обеспечило бы создание в этом регионе пояса стабильности и безопасности, повысило степень предсказуемости политической эволюции".

Пока же, по мнению нашего президента, с самого начала вокруг СНГ, его прошлого и будущего стали складываться целые системы мифов, которые политики используют для достижения собственных целей, скажем, в предвыборной борьбе. Речь идет уже не о реально действующих институтах СНГ, а о чем-то эфемерном, существующем то ли в воображении политических элит, то ли на бумаге, меняющемся в зависимости от ситуации, в которой оказываются лидеры стран Содружества.

В том же интервью "НГ", о котором говорил выше, Н. Назарбаев прямо заявил, что "По логике всей предыдущей жизни в рамках Союза центром, стержнем СНГ могла и должна была стать именно Россия. Но - говоря об этом с большим сожалением - в силу ряда объективных и субъек-

ные ценности. Но, согласитесь, что теперь, когда Дуэра культура стал на равных правах с другими подразделениями ГОКа, то для него в этом деле появятся большие возможности. Мы надеемся, что это преобразование сыграет положительную роль и позволит "Союзу" расширить сферу деятельности. И хотя перед ним будет по-прежнему стоять задача по зарабатыванию денег, но строго регламентированного плана не будет. Учитывая финансовое положение лисаковцев, это на данный день просто нереально. В настоящее время заканчивается разработка штатного расписания как творческого, так и технического персонала. При этом будет обязательно учтено мнение директора ДК "Союз" Л. Черновой, имеющей большой опыт работы. Наша цель при создании цеха культуры - сохранить ДК "Союз" для работников комбината, всех лисаковцев. Недаром же утверждают, что "Песня жить помогает". А это актуально во все времена.

А. ЗУЕВ,
заместитель генерального директора АО "ЛГОК".

- **Рахимжан Сыздыкович, в феврале 1997 года исполняется три года, как Вы возглавляете городской отдел внутренних дел. По итогам работы в 1995-м вверенный вам коллектив признан лучшим в области. Расскажите об этом поподробнее и о задачах ГОВД на 1997 год.**

- Если говорить о том, что я работаю в этой должности три года, то в 1994-м главной задачей, наряду с выполнением всех обязанностей по раскрытию преступлений и поддержанию общественного порядка, для ГОВД был переход в новое здание, создание необходимых условий для нормальной работы. Сейчас у нашего отдела они одни из лучших в области. И госавтоинспекция перешла в новое здание. У отдела охраны - теперь тоже удобное и просторное помещение. Большую помощь в этом деле оказал нам Адсовет Лисаковской СЗЗ. Да и сейчас во всем мы находим его всестороннюю поддержку. Это и своевременная выплата заработной платы, и обеспечение автомобилей ГСМ, людей - обмундированием, и т. д.

1995-й - это год работы по стабилизации коллектива, повышения его профессиональной подготовки. Решались кадровые вопросы. Практически во всех службах заменены руководители.

В 1996 году, с образованием ГСК, произошло разделение функций. Ему была передана следственная работа по раскрытию преступлений. За ГОВД - охрана общественного порядка на территории нашего города. А Лисаковск - это не только жилые микрорайоны. Это еще и большое по площади, а также по количеству участков садоводческого хозяйства. Кстати, по числу их на душу населения у нас показатель превосходит показатели других городов Кустанайщины. Для поддержания порядка на дачах в прошлом году была

создана конная милиция, в составе пяти человек. Приобретено 4 лошади. Кроме того, введена и должность участкового. С мая по октябрь 1996-го мы неплохо поработали здесь. По сравнению с другими ГОВД области на нашем счету большое количество выявленных правонарушений. Но успокаиваться на таких результатах нельзя, так как пока не удалось навести в садоводческих обществах полный порядок. Без помощи добровольцев-дружников (в прошлом году у нас в некоторых обществах были такие помощники и их лепта в этом деле ощутима) и самих правлений обществ не обойтись.

Свой результат дало и введение института общественных смотрителей домов, которые сотрудничают не только с милицией, но и с горкоммухозом, следя и

Первое место не уступим

Каждый налогоплательщик одновременно является и потребителем услуг бюджетных организаций. И поэтому он вправе знать, как отрабатываются выделенные им средства.

Предлагаем вашему вниманию запись беседы с начальником Лисаковского ГОВД Р. Нугмановым.

за порядком, и за сохранностью жилого фонда. Но эффективность их работы может быть и должна быть выше. С этой целью в текущем году планируем отрабатывать более тесное взаимодействие с ними. В феврале проведем совещание по данному вопросу.

Большое внимание уделяли и будем уделять организации работы участковых уполномоченных. Сегодня все они обеспечены соответствующими помещениями, средствами связи, в их арсенале есть и рации. Ввели материальную заинтересованность в результатах работы. Если человек справляется с обязанностями,

кислоте веками. Культурные и духовные связи между народами Евразии начали умышленно размываться. В государствах СНГ стал формироваться симбиоз аластных и криминальных структур.

Эти опасные тенденции заставили, как писал в своей книге Н. Назарбаев "На пороге XXI века", выступить его с идеей Евразийского союза.

Но призывы к интеграции, заявления об общей исторической судьбе народов во многом про-

мн, то его доплата составляет 3-4 тысячи тенге. Все это привело к улучшениям показателей в целом по этой службе.

В прошлом году, как и в

министры обороны, министры иностранных дел, отраслевые советы, союзы и комитеты в области нефти, угля и стали, межгосударственный авиационный комитет. Потом появились Таможенный и Платежный союзы, которым предшествовало соглашение об Экономическом союзе.

В 1995 году на рынке СНГ впервые начался рост товарооборота, правда, не намного, на 5-6 процентов, но и это уже непо-

От лица коллектива ГОВД выражаю еще раз глубокое соболезнование родственникам погибшего. Эта потеря невосполнима.

Трудно здесь найти какие-то слова. Но, как руководитель, я должен сказать и о том, что одним нерадивым был нанесен серьезный моральный ущерб каждому сотруднику, кто с честью носит свой мундир. А таких у нас большинство. Недаром Лисаковское ГОВД признано лучшим. Итоги подвелись по 19 службам и направлениям работы. По четырнадцати из них у лисаковцев - первое

текущем, одной из задач для нашего ГОВД является укрепление дисциплины. Мы добиваемся того, чтобы на службе, и вне ее сотрудник милиции помнил о своем звании и поведению, дисциплинированности был примером для граждан. За различные нарушения, а также за недобросовестное выполнение своих обязанностей в прошлом году из Лисаковского ГОВД уволены 17 человек. Мы без сожаления расстаемся с такими людьми. Порой труд целого коллектива может зачеркнуть проступок одного. В прошлом году сотрудник госавтоинспекции совершил ДТП, в результате которого погиб человек.

место. В числе лучших отделение оперативного управления (возглавляет А.Чернов), включющее в себя патрульно-постовую службу, дежурную часть, передвижную пост милиции, по плану единой дислокации все патрули ГАИ, отдел охраны (А. Калатик), отделение административной службы (О. Шакин), в которую входят участковые, инспекция по делам несовершеннолетних, медвытрезвитель, лицензионно-разрешительная система. Я хотел бы отметить старшего участкового Т. Байкова, и о старшего инспектора ИДН Г. Андроник, старшего инспектора ЛРС Н. Калатик, работников штаба Е. Мухам-

силу ряда объективных и субъективных причин не стала. Более того, в некоторых вопросах внутри СНГ Россия проводит деструктивную политику, не притягивает к себе потенциальных союзников, а отталкивает их...

О том, какие факты легли в основу столь категоричной оценки о роли России в СНГ - в следующей публикации.

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

бетова и О. Каплину, бухгалтерии Н. Варфоломееву и Л. Сельницкую. Вместе с тем будем продолжать работу по улучшению профессиональной подготовки личного состава. Недостаточен сегодня уровень юридических знаний. Для ликвидации таких недочетов в ГОВД проводятся специальные занятия.

В этом году к нам придут первые выпускники из Кустанайской высшей школы милиции, а будут направлены в нее еще 8-9 человек. Это обеспечит приток квалифицированных кадров.

Ищем мы и новые формы деятельности. Думаем взять на вооружение созданные рабочие отряды содействия милиции. Суть идеи их заключается в том, что на предприятиях города вводятся одна-две штатные единицы бойцов таких отрядов, которые работают как помощники участковых, в медвытрезвители и других наших службах. С другой стороны они осуществляют общественный контроль за их деятельностью. Заработную плату же получают на предприятиях, тем самым гарантируется в определенном смысле их независимость оценки действий сотрудников милиции. В целом же и по итогам 1997 года уступать первое место никому не собираемся.



ПОТРЕБИТЕЛЬ должен знать, что законодательством ему даны права на полную и достоверную информацию о продукции и услугах. Продавец обязан предоставить покупателю сведения о цене, потребительских свойствах продукции, о правилах использования ее и способах утилизации, а также о гарантийных обязательствах и порядке предъявления претензий. В отношении продовольственных товаров - о составе, калорийности, содержании вредных для здоровья веществ (если таковые есть) и сроках хранения; услуг - о правилах выполнения исполнителем работ.

Вся вышеуказанная информация доводится до сведения покупателя в технической документации, прилагаемой к товару, маркировкой, указанием даты изготовления и реализации или иным способом, принятым в отдельных сферах обслуживания. Любой покупатель вправе потребовать перевод инструкций по использованию или эксплуатации товара на русский и казахский язык.

Вы приобрели товар

Продавец, изготовитель товара или исполнитель конкретно-

ДО НЕДАВНЕГО ВРЕМЕНИ наш лисаковский покупатель в случае возникновения конфликта с продавцом товаров или услуг вынужден был сам, один на один, решать его. Нередко, чтобы доказать свою правоту, он ходил по различным инстанциям, в прямые обязанности которых не входит отстаивание его интересов. В настоящее время ситуация изменилась, так как в городе появилась организация "Союз защиты прав потребителей", имеющий официальный статус. О целях, задачах и первых шагах его рассказывает юрист "СЗПП" **В. СОКОЛОВ:**

- Наш Союз является общественной, неправительственной организацией, которая существует на средства, получаемые в виде благотворительности, спонсорства и штрафных санкций, выплачиваемых нарушителями по решению суда по выигранным нами делам в интересах потребителей. А так как мы финансово независимы ни от кого, то никто не может заставить нас делать что-либо в ущерб наших подзащитных. В своей работе мы руководствуемся Законом "О защите прав потребителей", гражданским законодательством и Конституцией Республики Казахстан.

В результате создания в Лисаковске Союза защиты прав потребителей многократно возрастает правовая защищенность горожан в сфере торговли и обслуживания, так как все услуги для граждан, не связанных с предпринимательской деятельностью, оказываются нашей организацией бесплатно (устные консультации, участие в досудебных переговорах, составление претензий, исковых заявлений и других до-

Создать клуб бухгалтеров

По роду своей службы, а работаю я в аудит-центре (проведение проверок и анализа бухгалтерской деятельности предприятий как по их просьбам, так и по заданию различных официальных инстанций, оказываем в случае необходимости консультационную помощь), постоянно сталкиваюсь с тем, что в связи с изменением законодательства, нормативов по налогообложению, бухгалтерскому учету, многие работники данной сферы в одиночку барахтаются в потоке всей этой информации.

На мой взгляд, назрела необходимость создания в нашем городе своеобразного консультационного органа, действующего на бесплатной основе, - клуба бухгалтеров. В нем вы сможете не только общаться с коллегами, но и получать оперативную достоверную информацию о происходящих изменениях законодательства и нормативных актов, касающихся вашей сферы деятельности. Если вас заинтересовало мое предложение, готова обсудить вопрос организации такого клуба. Кош. **Ш. МУСАБЕКОВА, независимый аудитор.**

Так, предприниматель, получив наши разъяснения правил торговли, добровольно заменил покупателю обувь, вышедшую из строя в течение гарантийного срока. Дело в том, что в момент приобретения товара, продавец не проинструктировал покупателя о правилах его эксплуатации. Оказалось, что эти сапоги нельзя носить при температуре ниже минус 15 градусов по Цельсию.

В короткий срок был решен в пользу покупателя конфликт по факту продажи неисправного телефона в одном из магазинов города.

Выставили мы претензию кустанайской торговой точке, где был продан другой некачественный телефон.

В настоящее время ведем большую кропотливую работу по урегулированию порядка оплаты коммунальных услуг, в частности, за горячую воду. Дело в том, что ПХО "Лисаковскгоркоммунхоз" пытается взыскивать с жильцов, самостоятельно открывших воду, за все дни месяца, предшествующих дню обнаружения этого факта, хотя нередко жильцы пользовались горячей водой всего один сутки. Так как горкоммунхоз не обратил внимания на выставленные нами ему претензии, то Союз защиты прав потребителей посчитал себя вправе обратиться с иском заявлением в коллегию по хозяйственным делам Кустанайского областного суда.

Проведены первые проверки в продовольственных магазинах города, где выявлены нарушения санитарных норм и правил торговли. Составлены акты и направлены претензии владельцам этих магазинов.

Теперь у вас есть защитник

В Лисаковске начал действовать Союз защиты прав потребителей

Год закончили удачно

"Автомобиль не роскошь, а средство передвижения", - эту крылатую фразу, как вы, наверное, помните, произнес Остап Бендер во время автопробега, которым он намеревался ударить по бездорожью и разгильдяйству. Слова великого комбинатора актуальны и в наши нелегкие времена. Несмотря на дороговизну бензина, на автомобилях по-прежнему ездят, однако машины часто и ломаются. А значит, не остаются без работы и автомастерские. В прошлом году ТОО "Сигнал" отремонтировало более шести тысяч машин, что дало возможность товариществу с ограниченной ответственностью не только своевременно выплачивать зарплату своим работникам, но и погашать долги перед бюджетом, пенсионным фондом...

Макаронны от "Арая"

В скором времени в ассортименте выпускаемой АОЗТ "Арая" продукции появятся макаронные изделия. В настоящее время ведется проработка проекта. Готовится помещение, где разместится это производство. Изучаются технические характеристики оборудования, предлагаемого различными поставщиками.

Сырьем же для новой технологической линии по изготовлению макарон будет мука с недавно введенного в действие нашего мельничного комплекса. Его производительность 60 тонн в сутки по муке, выход составляет 72 процента. Здесь же выполняем помол зерна заказчику. На

го вида услуг в случаях, когда в результате его неправомерных действий нанесен имущественный ущерб потребителю, обязан возместить не только его, но и моральный - за причиненные клиенту физические или нравственные страдания. В течение гарантийного срока покупатель вправе требовать, чтобы крупногабаритные (размером 1000x500x300 мм и более) и тяжелые (свыше десяти килограммов) товары, подлежащие ремонту в мастерской или возврату в магазин, доставлялись туда и обратно силами и за счет мастерской или магазина. В случае отсутствия такой возможности потребителю должны компенсироваться понесенные им транспортные расходы соответственно представленному счету или действующим тарифам.

В соответствии с Законом "О защите прав потребителей" срок гарантийного ремонта не должен превышать десяти дней с момента первого обращения покупателя. При этом гарантийный срок продлевается на время, в течение которого вещь находится в гарантийном ремонте.

В каждой торговой точке должна быть наглядная информация о ее принадлежности и наименовании.

Если вас задерживают в дороге

К сожалению, сегодня не редкость, когда, имея на руках билет, вы не можете вылететь на самолете, так как рейс задерживается. Да и поезда порой опаздывают. Ваши интересы - интересы пассажира - защищены Законом "О транспорте в Республике Казахстан". В статье 18 указано, что при задержке перевозки пассажира по вине перевозчика, последний уплачивает пассажиру штраф в размере трех процентов от стоимости билета за каждый час задержки, помимо возмещения убытков пассажира, если последние имели место. Сумма взысканного пассажиром штрафа не может превышать стоимости приобретенного билета.

В. СОКОЛОВ,
юрист Союза защиты прав потребителя г. Лисаковска.

кументов со ссылкой на нормативные акты, защиты интересов потребителей в ходе судебных процессов).

Население города должно понять, что наш Союз не является карательной структурой и не собираются ущемлять права предпринимателей, но за права потребителя будет бороться в соответствии с действующими законами.

И хотя мы существуем малый срок, к нам уже приходят граждане. Хорошая новость, что у потребителя есть свой защитник, уже облетела весь город.

Вместо одного - два

Территориальный комитет по госимуществу поддержал предложение Адисовета ЛСЗЗ по реорганизации ПХО "Лисаковскгоркоммунхоз" в два государственных коммунальных предприятия: "Лисаковскгоркоммунэнерго" и "Лисаковскжилкоммунсервис". Если первое будет заниматься жизнеобеспечением жилого фонда и

предприятий города, то есть их тепло-, водо-, энергоснабжением, то второе - ремонт и обслуживанием жилья.

Это Лисаковский вариант демополизации коммунальной сферы.

Т. КУБРАК,
заместитель председателя
Адисовета ЛСЗЗ.

Лекарства без рецептов?

Хорошо это или плохо...

В настоящее время во многих коммерческих аптеках города можно приобрести любое лекарство без рецептов, вопреки запретам Минздрава. Хорошо это или плохо? Возможно, кто-то из читателей воскликнет: "Конечно же, хорошо! Что за вопрос?". У нас, медиков, иное мнение на этот счет. И вот почему. Не секрет, что есть люди, которые используют медикаментозные средства не для лечебных целей, а для получения "кайфа". Участились случаи, когда молодые люди, чаще девушки, решают покончить счеты с жизнью с помощью лекарств. Вот и сейчас мы пытаемся вытащить из когтей смерти даму, принявшую буквально пригоршню таблеток.

Вторая причина, почему мы против свободной безрецептурной продажи лекарств - это быстрый рост случаев заболеваний венерическими болезнями. Но за квалифицированной медицинской помощью обращаются далеко не все нуждающиеся в ней, предпочитая самолечение. В результате нередко болезнь просто загоняется внутрь, приносит более тяжелые осложнения. Сам же человек является носителем и, главное, распространителем инфекции.

К сожалению, сегодня нам, медикам, приходится сталкиваться и с фактами неправильного применения медикаментозных средств, когда человек, услышав где-то, что, якобы, это лекарство - панацея от его болезни, применяет его. Но подбор медикаментов - дело индивидуальное. Нужно учитывать и общее состояние организма. Пока существует немало лекарств, оказывающих в том или ином случае побочное, порой негативное влияние.

Поэтому рецептурный отпуск лекарств - это в интересах их потребителей. И его нужно срочно вводить в нашем городе, применяя к нарушителям самые жесткие меры, вплоть до запрещения заниматься аптекарским делом.

Т. ПРИЛИПЧЕНКО,
заместитель главврача ЦГБ.

В одной статье невозможно рассказать о всех правах потребителя, которыми он наделен согласно действующему законодательству. Навести порядок в сферах торговли и оказания услуг мы можем только все вместе. В других странах "СЗПП" - это реальные и успешно действующие организации. Поэтому еще раз призываем граждан обращаться в общества защиты прав потребителей и в частности в наш Союз, который находится на четвертом этаже здания АО "Лисаковскрудстрой", тел. 2-22-04.

других мельницах области в этом случае из тонны зерна выдают 450 килограммов муки. На араевском комплексе - пятьсот.

Позаботились о том, чтобы и тара обходилась потребителю дешевле. АОЗТ реализует мешки по цене 25 тенге за штуку, в других местах они - по 40-50 тенге.

В. СОЛОЖЕНКОВ,
президент АОЗТ "Арай".

"Прачка" только для состоятельных

Как-то от одного предпринимателя, занимающегося серьезным делом, но не желающего, чтобы его имя мелькало в газете, услышала такую фразу: "Моя фирма делает ставку на богатого покупателя, так как основная масса потребителей близка к черте бедности и неплатежеспособна". Если говорить о дорогостоящих вещах, то многие из нас, действительно, не могут себе позволить их приобрести. Деньги мы тратим только на самое необходимое в быту. Из чего же складывается повседневный быт рядового потребителя, поинтересовалась у нескольких прохожих. По их ответам вырисовывалась приблизительно такая картина. Бытовыми услугами пользуются крайне редко. Швейные мастерские некоторые респонденты не посещают, потому что в последнее время вообще очень редко приобретают себе наряды. Денег хватает только на продукты питания и на то, чтобы расплатиться за коммунальные услуги. В обувную мастерскую приходится обращаться, так как многие на базаре покупают китайскую обувь. Но чаще всего она разваливается так, что ее проще выбросить, чем ремонтировать. Парикмахерскую стали посещать реже. Но если в часовую, обувную мастерские, в парикмахерскую по мере необходимости все-таки приходится обращаться, то услугами прачечной ни один из опрошенных вообще не

пользуется. Даже те, у кого нет стиральной машины, предпочитают стирать дома. Хотя такой вид бытовой услуги считается очень удобным, но для основной части жителей нашего города стирать в прачечной - роскошь. Это подтвердила и бухгалтер дома быта "Кристалл" И. Праворщикова:

Что? Где? Почему?

"В основном мы имеем дело с более обеспеченными людьми. У нас есть свои постоянные клиенты. Некоторые из них ходят в "прачку" годами. Знаем их уже в лицо и по именам. Из городских учреждений и организаций обслуживаем колледж, школу-интернат, медвытрезвитель, горкоммунхоз, СМП-153 из Тобола. В день приходят по 3-4 клиента.

Белье закладывается в машину, проходит две стирки и полоскание, затем сушится. Через два часа за ним возвращаются хозяйка и глядят.

Стирка в маленькой машинке, в которую вмещается до 8 кг белья, стоит 150 тенге. Если сами сушим, гладим, то это обойдется нашим клиентам в 180. Стирка в большой машинке, в которую вмещается до 10 кг, вместе с сушкой и гладкой стоит 196 тенге".

Конечно, хотелось бы, чтобы все наши женщины пользовались услугами прачечной. Сколько бы у них тогда было свободного времени. Но, увы, большинству из них приходится экономить.

Так держать, Артем!

В Караганде проведен зимний чемпионат по легкой атлетике среди юниоров. Чуть нашего города представлял Артем Чол. Он стал чемпионом республики в беге на 1500 и 3000 м.

Абсолютный чемпион - из Лисаковска

В открытом первенстве г. Кустаная по президентскому многоборью (полнатлон) успешно выступила команда нашего города. Абсолютным чемпионом среди всех возрастов стал Сергей Лавриненко.

В своих возрастных группах выиграли А. Пятак, В. Мягков (КБР), С. Секин - СШ №2. Это была подготовка к областной спартакиаде "Буржасын-97", которая пройдет в г. Рудном 21-23 февраля 1997г.

На стартах - юные

В Лисаковске состоялся областной турнир по легкой атлетике среди юношей и девушек 14-15 лет. В нем участвовали спортсмены из городов Кустаная, Рудного, Джетыгары и Лисаковска. В программе турнира был бег на 150, 200, 600, 1000, 2000 метров и спортивная ходьба на 3 км.

В беге на 300 м первое место заняла О. Ткаченко. На 600 м первой была Е. Кошелева. На 150 м у девочек I место заняла И. Зарипова, а из мальчиков на III месте К. Асталков.

Параллельно с этим турниром ДЮСШ проводила соревнования для ребят 12-13 лет. В беге на 300 м III место у О. Стрельцова. В беге на 600 м среди мальчиков первое место занял В. Лукьянов, на II месте С. Липатов. На 1000 м - I место у В. Коленько, на втором месте Ю. Тюрмин. В финале на 150 м - I место у Д. Шумарина, второе место занял К. Ахмеров, III место - П. Чикинев.

В. СЫЧЕВА,
наш внештатный корреспондент.



В пятерке лучших

8-9 февраля в г. Сочи проводился открытый чемпионат России по спортивной ходьбе, где принимали участие спортсмены Беларуси, Украины. На дистанции 20 км соревновались 45 человек, среди них проходил отбор на Кубок Мира.

Мастер спорта международного класса В. Борисов - житель нашего города - показал результат 1 ч. 20 мин. 48 сек., заняв пятое место.

В. ПАЩЕНКО,
главный специалист
комитета по делам молодежи, туризма и спорта.

Финальные игры спартакиады

В спорткомплексе города Рудного, в рамках спартакиады среди подразделений АО "ССГПО" прошли финальные игры по мини-футболу и шахматам.

Сборная Куржункульского рудоуправления в общекомандном первенстве вышла на десятое место - в числе двенадцати команд по мини-футболу и на второе - по шахматам.

Спортсмены - участники спартакиады Куржункульского рудоуправления благодарят тренера городского шахматного клуба В. К. Шведкова, а также членов клуба В. М. Мицук, В. А. Баталова за подготовку спортсменов к выступлениям.

А. БОЧКОВСКИЙ,
помощник начальника КБР
по вопросам молодежи.

Молниеносные шахматы

Состоялся очередной турнир по молниеносным шахматам. Эта игра увлекательна тем, что шахматистам на обдумывание всей партии дается лишь по пять минут, и часто, имея материальный перевес, спортсмен проигрывает только потому, что у него падает флажок. Поэтому шахматист должен обладать не только мастерством, но и быстротой мышления.

А победу в блиц-турнире одержал В. Калинин ("Жулдыз"), второе место занял В. Гатаулин (Лисаковский ГОК), третье - Н. Горбунов (КБР).

В. КАЛИНИН,
главный судья соревнований.



День Святого Валентина
в д/с "Солнышко".
Фото А. ДУБИНИНА.

СЭС СООБЩАЕТ

С 31 января по 6 февраля в Лисаковске зарегистрировано: 3 кишечных инфекции, одна стафилококковая, один случай чесотки, два - педикулез, один случай укуса кошкой.

Продолжает прогрессировать заболеваемость гриппом (на этой неделе - 306 человек).

ОРЗ заболели 176 лисаковцев.

Все больше тревожит факт роста венерических заболеваний. За названный период выявлено еще 12 случаев сифилиса.

В кинотеатре "Искра"

21, 22, 23 февраля - "Третий не лишний".
Сеансы: 18, 20 часов.

22, 23 февраля - Детям - "Короткие рукава Турции".
Сеанс в 16 часов.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Три преступления
совершено в нашем городе за период с 3 по 9 февраля.

ГСК СООБЩАЕТ

Изыят гашиш
Седьмого февраля при личном досмотре гр. Б. было изъято наркотическое вещество в количестве 2,5 грамма. Экспертизой установлено, что это гашиш. Возбуждено уголовное дело.

ПО СВОДКАМ ГОВД

За продажу спиртного
несовершеннолетнему привлекается к уголовной ответственности продавец киоска, расположенного в первом микрорайоне.

Обсчет покупателя

зафиксирован в п. Октябрьском в торговой точке, принадлежащей частному предпринимателю И. Чиханеву.

Хулиган привлекается к ответу
В подъезде дома №5 первого

микрорайона гр. И. из хулиганских побуждений нанес телесные повреждения гр. Ф. Возбуждено уголовное дело.

Две женщины,

принявшие изрядные дозы спиртного, были доставлены на прошлой неделе в медвытрезвитель. Всего здесь за семидневку побывало 68 человек.

По данным статистики этого заведения чаще всего его посещают мужчины в самом трудоспособном возрасте с 26 до 40 лет (43,1 процента от всего количества посетителей), чуть "отстает" от них по части употребления спиртного молодежь с 18 до 25 лет (32,8), на третьем месте те, кто старше сорока лет (24,1 процента от всего числа посетителей).

Пресс-служба правоохранительных органов.

Досуг

Сильны в смекалке наши

В ходе выступлений команд КВН, представляющих трудовые коллективы города, стало возможным создание общегородской команды, капитаном которой избран лидер сильнейших игроков КВН - капитан команды "Струя" Д. Фурман.
С 18 по 20 марта лисаковс-

Тревожный симптом

Детский досуг - не только игры

Анализ случаев употребления несовершеннолетними токсических веществ и спиртных напитков говорит о том, что предпочтение токсическим препаратам отдают подростки в возрасте 10-14 лет. Вероятно, это можно объяснить их невысокой стоимостью и доступностью в быту. Ребята постарше (14-18 лет) чаще всего бывают задержанными сотрудниками милиции в алкогольном опьянении. Если в январе 1995 года на учет в ИДН не было поставлено ни

одной наркотической и токсической веществ. В январе 1997 года эта цифра выросла более чем в пять раз. А в алкогольном опьянении за истекший период года было доставлено 12 подростков. Хочется еще раз призвать родителей и общественность - внимательней относиться к досугу школьников, контролируйте их местонахождение и круг общения. Обо всех выраженных отклонениях в состоянии здоровья, поведении немедленно сообщайте в ме-

Внимание! Аукцион!

Проводится аукцион по распродаже находящейся в залоге недвижимости:
- здание торгово-заготовительной базы;
- здание столовой, склад материалов.

кие КВНщики, получив приглашение на областной фестиваль, будут играть в числе прочих команд области на кустанайской сцене.

Помимо удачного выступления, организаторы городской игры КВН - члены молодежного центра "МиФ" ставят своей целью установить дружеские контакты с клубами КВН Казахстана, и в дальнейшем, если будут оказывать помощь спонсоры - сделать возможным участие лисаковской команды в республиканских фестивалях и играх КВН.

Первый сезон конкурсных игр у наших игроков позади, но, тем не менее, городской КВН ждет своих зрителей на программу своего фестиваля, где вы сможете встретиться с уже знакомыми вам командами и посмотреть их интересные и остроумные выступления вне программы конкурса.

С. ЛИБРЕХТ,
руководитель
молодежного центра "МиФ".

Для работы в АОЗТ "Арай" требуется опытный юрист. Тел.: 2-70-86, 2-15-26.

МВЯЖУ

четырёхкомнатную квартиру улучшенной планировки (новой) на две двухкомнатные (обе улучшенной планировки) или на двух-улучшенной (с доплатой, 1 и 9 эт. не предлагать). Возможны варианты. Тел. 2-45-42.

четырёхкомнатную квартиру на две двухкомнатные или двухкомнатную улучшенной планировки. Обращаться: 4-7-14, тел. 2-05-12.

одного подростка, то в этом же месяце 1996 года за употребление спиртных напитков на контроле у инспекторов оказалось 7 несовершеннолетних, двое - за употребле-

Перевезем грузы по Казахстану и СНГ. Тел. 2-04-58, вечером.

Лицам, состоящим в очереди на получение жилья при Административном совете, необходимо представить документ, подтверждающий право на получение жилья в кабинет №17 Административного совета.
Справки по тел. 2-23-06.

Собрание акционеров АО "Лисаковскрудстрой" состоится 21 марта 1997 года в 14 часов в Доме культуры "Строитель".

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет наблюдательного совета о результатах деятельности общества, оценка деятельности Президента и общества за 1996 год.
 2. Отчет ревизионной комиссии.
 3. Утверждение отчета наблюдательного совета и ревизионной комиссии.
 4. Утверждение баланса акционерного общества за 1996 год.
 5. Распределение прибыли общества за 1996 год.
 6. Разное.
- Для оформления доверенностей АО "Лисаковскрудстрой" приглашает своих акционеров явиться к юристу общества (2 мкр., дом 13"а", 3 этаж).
Прием ежедневно с 24 по 28 февраля 1997 года, с 8 до 17 часов, перерыв с 12 до 13 часов.

диционные учреждения либо в инспекцию по делам несовершеннолетних.

Г. АНДРОНИК,
м. о. старшего инспектора ИДН.

Печать страховой компании "Арай", считать недействительной.

ВНИМАНИЕ!

Лисаковский городской филиал Фонда обязательного медицинского страхования начинает выдачу страховых полисов неработающим пенсионерам (по возрасту и инвалидности). Обращаться в здание городской администрации, каб. №60, в рабочие дни, с 8 до 17 часов, перерыв с 13 до 14 часов. По следующему графику:

- 1 мкр.:**
1-14 дома - с 17 по 19 февраля,
15-28 дома - с 20 по 24 февраля,
29-70 дома - с 25 по 28 февраля.
- 2 мкр.:**
1-14 дома - с 3 по 5 марта,
15-27 дома - с 6 по 10 марта.
- 3 мкр.:**
1-12 дома - с 11 по 13 марта,
13-22 дома - с 14 по 18 марта.
- 4 мкр.:**
1-12 дома - с 19 по 21 марта,
13-24 дома - с 24 по 26 марта,
25-37 дома - с 27 по 31 марта.
- 5 мкр.:**
1-14 дома - с 1 по 3 апреля,
15-28"а" дома - с 4 по 8 апреля.
- 6 мкр.:**
1-14 дома - с 9 по 11 апреля,
15-30 дома - с 14 по 16 апреля,
31-53 дома - с 17 по 21 апреля.
- 7 мкр.:**
все дома - с 22 по 23 апреля.
- 11 мкр.:**
все дома - с 24 по 25 апреля.
- Дирекция**
Лисаковского филиала
ФОМС.

Обращаться по адресу: ОАО "Кустанайбанк", первый микрорайон, дом 65.

23 февраля в 15 часов.
Справки по тел. 2-12-55.

ПРОДАМ

однокомнатную квартиру (1 мкр.). Тел. 2-19-71, после 18 часов.

однокомнатную квартиру улучшенной планировки (2 этаж, кухня 11,6 кв. м, лоджия). Обращаться: 6-11-35.

двухкомнатную квартиру (3 эт., двойная дверь, застекленный балкон, 160 тыс. тенге). Обращаться: 2-14-57, тел. 2-06-26.

двухкомнатную квартиру (3 этаж, 1 мкр.), пятисекционную стенку. Тел. 2-63-71.

трехкомнатную квартиру. Обращаться: 1-21-41, тел. 2-38-81.

благоустроенную трехкомнатную квартиру в четырехквартирном доме с земельным участком и постройками. Обращаться: п. Октябрьский, ул. Комсомольская, д. 9, кв. 1.

четырёхкомнатную квартиру улучшенной планировки или поменьше, гараж в "Урале", мебель. Обращаться: 11-13-23, тел. 2-67-22.

благоустроенный дом с большим земельным участком. Обращаться: п. Октябрьский, ул. Тобольская, д. 32, 35.

двигатель "Фольксваген-джета", КПП - БМВ, стойки БМВ. Телефон 2-48-59.

стенку. Тел. 2-23-62.

УТЕРЯННЫЕ

паспорт IV-ИВ №565246, выданный ОВД г. Магнитогорск 19. 10. 1977 г. на имя Батрашкина И. Г., считать недействительным.

паспорт V-ФЛ №613887, выданный Лисаковским ГОВД 14. 05. 1993 г. на имя Классен Е. В., считать недействительным.

справку №74, выданную Алма-тинским РОВД 30. 04. 1994 г. на имя Тобылбаевой Сауле Сакановны, считать недействительной.

справку №000987321, выданную ОВД г. Рудного 27. 01. 1996 г. на имя Абдыкалыковой Г. И., считать недействительной.

диплом сварщика №0009308, выданный СПТУ-15 1. 07. 1995 г. на имя Яружного С. В., считать недействительным.

Выражаем искреннюю благодарность коллективам ВГУ (лично Шаврину Ю. Ф.), фабрики ГМО (бригада №2), начальнику дробления (Бабич А. А.), а также всем, разделившим с нами горе и принявшим участие в похоронах Гавриленко Анны Поликарповны.

Семья Любрицких.

Руководство и личный состав ГОВД выражают искреннее соболезнование начальнику отдела охраны А. А. Калатику, его семье и близким по поводу кончины отца
КАЛАТИКА
Александра Григорьевича.

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет специальной экономической зоны

НАШ АДРЕС: 459335,
г. Лисаковск
Кустанайской обл.,
1 мкр., д. №19
(третий этаж)

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
редактора - 2-22-71, отдела общественно-политической жизни и экономических проблем - 2-22-72, бухгалтерии - 2-24-11, отдела оперативной информации - 2-64-96, ответсекретаря, отдела городской жизни - 2-22-63.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор, Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО "Полиграфия". 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.

Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

Reg. свид. №93,
Госкомпечать
Республики Казахстан.
Газета выходит
во вторник и пятницу.
Тираж 6348.
Заказ № 510. Индекс - Л1.